

	<b>FISA TEHNICA</b>			
	Denumirea comerciala		<b>TRINÁT EMAIL LUCIOS</b>	
	Cod			
	Valabila de la data de 01.05.2018			
	Editia 0	Revizia	0	

Aspect lucios Acoperire excelentă Extra protecție – cu adaos hidrofob
---

**Domeniu de utilizare:** TRINÁT EMAIL LUCIOS este o vopsea de finisaj cu proprietăți speciale, hidrofobă, pentru suprafețe exterioare și interioare din lemn sau metale. Respinge umiditatea de pe suprafață, întârziind astfel corodarea suprafeței metalice tratate, respectiv putrezirea lemnului.

**Randament:** 15 m<sup>2</sup>/lit., într-un strat.

**Straturi recomandate:** 1-2.

**Diluabilitate:** la nevoie cu Trinát Diluant Sintetic.

**Timp de uscare la 23 °C:** 24 ore.

**Timp de reaplicare la 23 °C:** 24 ore.

**Mod de aplicare:** după o amestecare prealabilă se aplică cu pensula, cu rola sau prin pulverizare.

**Pregătirea suprafeței (lemn):** Îndepărtați straturile vechi, neaderente de vopsea, șlefuiți, și apoi desprăfuiți suprafața. Pentru utilizări exterioare, tratați lemnul cu împotriva ciupercilor xilofage și a insectelor cu LAZURÁN Soluție universală pentru protecția lemnului, după care lăsați să se usuce. Rectificați micile neregularități ale suprafeței cu TRINÁT Chit profesionist, apoi șlefuiți din nou suprafața și desprăfuiți-o.

**Pregătirea suprafeței (metale):** Îndepărtați praful și petele de ulei sau grăsimi de ungere. Îndepărtați rugina și straturile neaderente de vopsea cu ajutorul unei perii de sârmă, și desprăfuiți din nou suprafața. În vederea protejării suprafeței împotriva ruginirii, tratați suprafața cu TRINÁT Grund Anticoroziv, apoi lăsați să se usuce 8 ore. Rectificați micile neregularități ale suprafeței cu TRINÁT Chit profesionist, apoi șlefuiți din nou suprafața și desprăfuiți-o.

**Grunduire intermediară:** În vederea obținerii unei pelicule mai durabile, vopsiți suprafața cu TRINÁT Grund universal, iar după 12 ore șlefuiți din nou suprafața și desprăfuiți-o.

**Vopsire de finisaj:** După amestecare produsul este gata de aplicare.

După terminarea lucrului, uneltele și eventualele pete se vor curăța imediat cu TRINÁT Diluant sintetic sau cu benzină.

**Termen de valabilitate:** până la data înscrisă pe marginea găleții (ziua/luna/anul), (depozitat în ambalajul original intact, la 5–25°C).

**Compoziție:** solvent, rășini sintetice, pigmenți. **Adaos special:** adaos hidrofob siliconic.

**Compoziții periculoși:** Hidrocarburi, C9-C11, n-alcani, izoalcani, ciclice, <2% aromatice.

**Valori limită acceptate în UE pentru acest produs (A/i):** 500 g/l (2010)

Acest produs conține maxim 500 g/l COV.



Atenție!



**UN 1263**

<b>H226</b>	Lichid și vapori inflamabili.
<b>H336</b>	Poate provoca somnolență sau amețelă.
<b>P101</b>	Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.
<b>P102</b>	A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
<b>P210</b>	A se păstra departe de surse de căldură/scânteii/flăcări deschise/suprafețe încinse. – Fumatul interzis.
<b>P235</b>	A se păstra la rece.
<b>P261</b>	Evitați să inspirați vaporii.
<b>P280</b>	Purtați mănuși de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a feței.
<b>P304+P340</b>	ÎN CAZ DE INHALARE: transportați victima la aer liber și mențineți-o în stare de repaus, într-o poziție confortabilă pentru respirație.
<b>P312</b>	Sunați la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ sau un medic, dacă nu vă simțiți bine.
<b>P403</b>	A se depozita într-un spațiu bine ventilat.
<b>P501</b>	Aruncați conținutul/recipientul la: Conform prevederilor Legii nr. 211 din 2011 privind regimul deșeurilor.

Conține 2-butanon-oxima. Poate declanșa o reacție alergică.  
Expunerea repetată poate provoca uscarea sau crăparea pielii.  
ADR: UN1263, VOPSEA, III., 3.

Înainte de aplicarea pe suprafețe vopsite cu vopsele pe bază de apă, se va șlefui suprafața și se recomandă probă de vopsire.

Proprietățile de punere în operă ale produsului sunt influențate în mare măsură de condițiile de utilizare și calitatea suprafeței stratului suport. Producătorul nu-și asumă răspunderea pentru defecte cauzate de utilizarea incorectă, neconformă cu recomandările sale.

#### **Ambalare:**

Produsul TRINÁT EMAIL LUCIOS se ambalează în recipiente din material din metal, închise etanș, etichetate corespunzător, de capacitate 0.25L, 1L, 2.5L și 5L.

**Tonuri de culoare:** alb, crem, galben, ocru, frappucino, maro deschis, maro, maro închis, roșu, roșcat, marsala, verde, albastru, gri, negru.